PROCEDURA DI VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE (V.I.A.) Al SENSI
DELLA L.R. 9/99 E S.M.E.l. DELLA "CAVA RANETTA" POLO n.8
"TRAVERSA SELETTIVA PANARO" P.A.E. DEL COMUNE DI SAN CESARIO S. P.

- CAVA RANETTA -

APPENDICE| PROGETTO DEFINITIVO DEL PIANO
C.1 DI COLTIVAZIONE E SISTEMAZIONE

SEZIONI DI RIPRISTINO
MORFOLOGICO

COMUNE DI SAN CESARIO S. P.
PROVINCIA DI MODENA

RESPONSABILE DEL PROGETTO: Geom. LORENZO LORENZONI 4]

GRUPPO DI LAVORO:

Geom. LORENZO LORENZONI
Topografia

Dott. MICHELA MALAGOLI
Rumore e Qualita dell'Aria

Dott. Agr. RITA BEGA

Progetto Ripristino Vegetazionale
e Aspetti Ambientali

Settembre 2013




1: 500 / 500

Scala

L << <

£358 a e o 8 e < T 81°8S | 8185 | 00°S0¥+0

S5% O == © E T

N << 5 N wmniE A wn Ow oOow ow Ouw < G

<=>Z% < =0 S5 = Z=Zz 2=z 2z Z2=2 w = |

=52 = xy =0 o Z0 Z0 =20 =Z0O PRI

<O < O <o O — —t — — < < i

<| a8 S o g Z < <5 <5 <J - !

[ nﬂ - [%2] oo o;t o- o < o < o, < o <€ w on [

D W sWe L —noWUy — N o™ < Lo =gy

Z | gBSs g oP23525 o T T A T I T Q=0

Wl 252z 2 Shgfs = Oh O%H 9% 2 0% 2 w5 | esss | 25

ToSS T L hrgsS ™ _Z 2 2 = Xy €5'8G | €5'8S | L6°06€+0
\\\\\\\\ > Osxz, O EN E0N En En oGy 6585 | 6585 | 0£'68€+0

. : : G O O= o o = W =
W 82'8S | 82'8S | 00762+0 T Tl £ Frofx & O 95 95 95 a0 > €7'8S | ev'8S | 92°88€+0
= = o< £v'85 | €785 | 99'886+0
W T€'85 | €85 | 62°062+0 _ _ o) &) 6585 | 6£°85 | 9TZ85+0
| | O f T'85 TEV8E+0
| I ——— £7'8S | 66'08€+0
| “ 6£83 08'08+0
wo 3 6£85 68'L1E+0

O~~~ 0v'8G | 0v'8S | 82°622+0 ___| Tr'8s | OT'22€40

o9 GT'6S | ST'6S | 60°822+0 | 994§ 8EV.E+0

d eves |eves|sozzevo| Tv'8G | 98°€/€+0

£ weloetaie |

@) : :

o ! v2'65 | 7265 | €52L2+0 SRRl N LA S0

Q| . : : , , Tv'8G | €8°29€+0

e 286G | 2€6G | ST TL2+0 f \

52 | 226G | 22 65 | ££'892+0 | N 0v'IG | ¥879E+0

<O, 2265 | 2265 | 22'292+0 | AN 12795 9T'€9€+0

@ = 16'8S | 268G | 85°992+0 SR N S . .

HD ———» 8885 | 88'85 | 0£°992+0 W — | 9&'L5 | 8E'09E+0
79'86 | 19°'8G | 6£'192+0 | V0SS 9E'65E+0
09'8G | 09°'85 | 8T'T92+0 —L €816 | 6L°95E+0

: : : , —
098G | 0985 | 2T'T92+0 | 9265 | 9265 | 22 652+0 N 1G€S £0°95€+0
09'8G | 09°'85 | $6'092+0 W T€'6G | T€'65 | ¥0'2G2+0
4o 8v'65 | 8765 | ¥5'952+0 GGG | TS25E+0
<0 £0°09 | €009 | £€'552+0
Oz, £0°09 | £0°09 | 60°G52+0
W < = 9009 | 90°09 | 20¥S2+0
— . . . e o 1009 | 2009 | €0'252+0 ——+— . SPET
o S 95'85 | 9585 | 09'05¢+0 o=y c g 1009 | T0°09 | ¥Z'9vz+0 0985 | SO'9vE+0
o \ a B 23 T0°09 | T0°09 | 06'G¥2+0
N A& 5585 | 6585 | 00'9v2+0 <V | © 00109 § 00709 } 8E G +0
< < == — | 286G | 2865 | 68 7vz+0 ] . .
== <O, S 0565 | 05°65 | SLEve+0 | coes | 6 8EE+O
s , . . . CEs—P T 2 8 [ Ts'6s | 1565 | z5°er2+0 —— 1985 9T BEEO
5 N €686 | 8585 | 6€ Tvz+0 = B3 S o . . . . T9€S 06'9EE+0
w9 S 0 52 .S &\ Joeses|oses | eeereto : A
S = N =-6—N2_ Toves | ores | seTrero 19es
o .8 N\ 0€Ls | 9g'LS | 8 LE2+0 =x z= 126G | L2°6S | Lv'8€2+0 w
m o \ © c O m 126G | 22’66 | G€°2€2+0 =
o (7] I
a nmu /4 -0 uw 2 © G9€S | 61 62€+0
N— \ N P =] Z
| = < : :
. (@] o S €9°€S 05°G2€+0
g\ S 38 -
S TL'€S | 2285 | 60'922+0 o e —— 0265 | 8€°G2¢+0 _&
S o ——|res 85°€22+0 o~ L AT 69°722+0 B
N w 2L€S | vE'€Ce+0 s it
= .S xs L 9265 | 9165 | 68'6T2+0 a 198G | ZL'STE+0
C O = N —— |
? D =3 \ 906G | 55°6T2+0 L O | . .
W @ 2LES | vS LTe+0 \ > 99°€S 6EETE0
=k > 2= * Z
=) © — \ <
o @) =3 \ .
5 N 0o v 898G | 2L TT2+0 < 19°€S £9'90€+0
a5 < x5 — 1+ 1585 | 67°602+0 N
%) = 89'€S £9'802+0 ¥ \ 26'5G 68'802+0 o) 69°€G | LL'€0E+0
= . . 58 k 979G 61°90¢+0 -
) 69°€S | ST'S02+0 oS 60°SS TL¥02+0 m I
n ' |
— = @) I
0 - LL
O 99°€S 92°00¢+0 o @9 SR I 1655 | 2886140
o x 3 —— 1175 ¥9°261+0 ( ZL€S | 6v°€62+0
Z P 1 VIS | 2L°96T+0 - 1
ANH o' IR ¥2'96T+0 <
. e o o] ” 0L'€S €£6'882+0
52 P o ‘
N = N = I
_ ®T 99°€G | £8°98T+0 =g 3 b I
- - = Eg —— R VS Y8T+0 R ! . .
” - ”_ m = hPHv 2. 7S | ¥2°€8T+0 = LPHV ﬁ ¢L'ES 0T'6.¢+0
0 & o ]
© < == 20 /'€ | 68°5L2+0
. -5 £9°€5 §G6.T+0 X s 5 s yl
Q Wz ks = _
) - Z I . . owv n I 95'GS | /8'0L2+0
< v9'€S | TSVLT+0 = L ~ 4
n_V.v = i Z 7
© — @) ©) /|
SN = 8 4
o —_———— w S . S 6185 | 29T92+0
o m 0955 7 V9140 —~ = 0L¥S | ¥T'99T+0 G/'€g /1°092+0
E S = | 5
L _ :
=) (@] o)
o = g
w0 0 < LI'ES L9'6VZ+0
“— N 0 . N R B . .
— m Wv < 897G | 895 | Z225T+0 o | 1885 | €0°LvZ+0
Z T o O 1885 | 67°9v¢+0
— O IG'€S 0C 67T+0 S o} 5
aN i < o \
Cdg w Z o = = 8L €S 96°0v2+0
< 2 = o] : : < 2 Q3
0 ® O - S 8G€S | 2L EVT+0 @ — L
x 3 5% | % e8| F 5 =| &g
o - - @)
<u 22 > o _m 3 - = = 6°€5 8EVEZ+0
e = % = w W J et Iy S — 28°85 | 1262240
= 3 — wQ == ] 5975 | 9€2ET+0 & 56 v8'3S 85'82¢+0
= == [} = o S < ) Qo /
= ] Z C T —
o — ~ <
_ e C o ] T 0
o X s S 5N O 03 52 56'85 [ S Tee+0
G 5 < m \ o oL NAQ 1685 9T°022+0
S =% Fa <3 ——T11 S| & 2=t _
Qo ] vSE€S | 2T TCT+0 Ll @© o o= 7685 vZ'9T2+0
) (@] 1] ; ;

= Os “ X ¢ _nlu m o iR 1685 | €2°9T2+0

= ()

~ O | O < ul . . o

I®) . [15¢es €T°9TT+0 +— 29'vS V. 9TT+0 e o M m
o O_H 2G°€S | €0°GTT+0 o W oo =0
(@]
| m e x= mPI sm
= w o e 9685 89°G02+0
) = 09%S | 09%5 | 25'80T+0 = o
— [ 69°901+0 O . . Z C
] TG€S | £6'S0T+0 5 " 09'S 88'501+0 - 9
1 s =N v0'65 TV'66T+0
i a Z Og
= u S O < >
< | k= N w S
S) | = o
d n
w 0 -
W : — w < W 5595 TLT6T+0
S % ©
Q ) @] —— ————| 1685 | 0.°58T+0
=< 5 = 9575 61°G8T+0
<C ey S
o 8v'€S | £6°G80+0 o a IGVS 8T'I8T+0
o Z
o Z : - Qo Q I S
& [7'€S | 92°60+0 < 95vS | 6v'280+0 et O 8685 | e ZLT+0
V€S ST'620+0 3% < %
|||||| == ] 96'820+0 o ©
5 - > rres 96°2,0+0 ) x Ox
2 — ] [v'€G | 05°220+0 — LS . .
oZ ‘ ov'es [ 2€'520+0 2 — = esvs T70L1+0
N m ! = 0O =0 v0'6G | £8'99T+0
Z 7 ! Gv'€S | 00°0£0+0 < - nNu.m
< vvES | T8290+0 o =5 N
=2 g g n n o
5 EV'es | 09'590+0 W 757G [ €575 | T67790+0 el
& g ) S o2 S L | TT'65 | 06'2GT+0
! o o — \ €975 9G°9GT+0
] 0v'€S | ££°950+0 & 50 \
y ov'€S | S5¥50+0 = o TR
—7 6E°€S 82°650+0 = S \
/ 6E°€S | ¥2'€50+0 - T ¥8°95 | LG0ST+0
: : o \
Z— | [sees|eota0t0 S 2 _
7 : : @ 0575 Z6'150+0 o g
876G | 6£°TS0+0 o a N
65°€S ggoso+o| o ____L__ — | sos YSYYT+0
65°€S | 6€°€S | ¥9°050+0 S9YS | 89°EVT+O
65°€S Zv'050+0
65°€S | £9'870+0 = . .
65°€G | 6€°€S | 8L79v0+0 < 997G | 0E'6€T+0
D o
P =Z o . .
| z2 a5 | veseoro 8975 99°GET+0
< , o =
LW, a5
L<xno o
Srgs £°
I
W52 *
E=55! ) ovvs [orvs [886e0r0 | O — oz 7052140
NESY rees | vees [ Treo | O | o 0LS | 89°€2T+0
@ > Z2Zl |
a0 LO | LO
A_M > > W -~ | ~~
f
f 1= o zLvS TZ'STT+0

I ittty vees [vees [sasoro| O _ 0075 weorol O

Eo Lo Eo LO

S g . Jal 66'€G | 0S¥T0+0 . y

2 —i 22 — 5

Z ol Se€S | SeEs | 2T TI0+0 Z ol o

< = . . : < = | N

Xz GE'ES | GE'ES | €0°0T0+0 11 xZ, , ] e : :

GE e e o GE! , o VIS 15V0T+0

- Z - Z = vI'vS | 85°20T+0

a5l —_ agl —_— L

: : : =
Ca W w Ca W 65°€G | 65°€S | €€700+0 w 0 5155 TT 6600
a o =
! ! )
\\\\\\\\\\\ zves [ eves [oooooro| ) T rses | zses [ooooora| ) 3
| = = = 0 LI'vS | TT'€60+0
o3le g o S|le B Z
=S B £ 8ls s AN 8L VS 85'680+0
3 3|3 A o ol>v A
22|z =ols
o o © S o © B )
o m == < o m = To)
=8|= " 5 QO |s 1
sslegl 4 gslesl o | m S
selsgl & | < £3les| © =
SS5|L e — .. sl e — .- . =
=1 s o eS5|*e o o . :
2| s e Q = O n_nu 3 1875 69°920+0
c S B . .
ol o ol o ol o o o 187G | 0V'€L0+0
+— +— +— ]
o ol © - = o o| o - =
S | S| S| @ N S |5|5| @ N _ _
. = Q . = Q €875 ¥£890+0
e A ) SH O[O 2 | »
V875 | ¥87S | £6°090+0
o ®) Ll
— v = =
N o™ 8875 | 885 | 08'050+0
< Q < nIU Z = 887G | 88%S | T56v0+0
L o —_ o) N 88'S | 88%S | 26'2v0+0
N o < N
— al N o 687G | 687%S | Ov'9v0+0
< L < O < IS 0675 | 0675 | S5 v70+0
222 o= Z 2 5
< O ANn LLl T <~ &) = 065 | 0675 | 0L Tv0+0
- (] . )
~ P I | ) = n_ﬂu 0O > 3 v5SS Z0'0v0+0
w < o o w O
T -
L —_— =
<= A > nd
— L —
S z2| b | = n al O = / 6265 | ¥5620+0
b << = — w — 0 [ 88'65 | 2865 | 00'820+0
0| |- — % © : :
S <© W | £ w = 3 sges| - |o0re0i0
= — ) — . 20+
< AVn T —_ = 2 @) % z T6'65 | £2'920+0
ocoo| Z | W LL L o , 76765 8T°G20+0
= = . w O —td S ~ 06'65 | ¥€%20+0
e g u A —_— Z < i, €6'65 | €1220+0
— < ) O @ €665 80'220+0
o R O
ST @) o< —> 665 78°6T0+0
=a’ O < = = o — @ < |
W = 5 A - > ; N o Q m . S0 . . .
Z 503 = 3 L] < N <Z3 1665 | 26'65 | 67 710+0
S==2| > |k o || %] |EE LEe
< o< | —J I o o5 o |
B ONS) {¢ -5 Lzl
2g<| 0|0 | |2 2EZ|
33> O S < € s el 0T'09 | 0T'09 [ 25°500+0
> o - I e = = ® © OOl
Z 2 - oS = 00 O~
o 6w L _ |
< - - i S €T°09 | €709 | 001000+0
x < 7z L1 — RS | =
2 O N E| |55 = g E HE
W w 9 @® > w 3 = o)) e =) =2 2 o
O 0Ocx | S = 03 e} _9 5 2153
o u Z u S O ) N x 3 = N 20|25
& = [ . rs < = oS = o scles
o = ® m s O W =8 O = xslx g
& o R = - =5 2= g = 2
: < Ll me O ] e Jo 0> .= s 29|E g n
25 9 =3 28 923 s2lsg| &
wow < O 0 = S © mctE =l RSl et
20 1 N S = E=a g2l s
= W = 05 <3 <<n-= 5 = (@)]
Dax J W =95 — 35 ==2 = =] ®)
<o 0O ¥ <3 W& TS E = =
0 = O O © — I r <
Z < = S (7 oo oo Ol O al
VNddOIWN Id YIONINOAHJ o & & &= sSg 2% 515l =
a2 & g9 Oz =5 <g & o ol ol +
»E 2 5¢g =9 o E =020 © | S| > 2
- - w o x L o o n [sl=1 o °2< N Q Q m
rs O OF o< ox ok o %v_

Sezione: C-C




	Scan0001
	30 - Tavola n.12  - SEZIONI DI RIPRISTINO MORFOLOGICO

